



БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА / BOSNA I HERCEGOVINA
РЕПУБЛИКА СРПСКА / REPUBLIKA SRPSKA
ВРХОВНИ СУД / VRHOVNI SUD



Број: 118-0-СуI-21-000 084
Бања Лука, 12.03.2021. године

РЕПУБЛИКА СРПСКА
МИНИСТАРСТВО ПРАВДЕ
Н/Р министра АНТОНА КАСИПОВИЋА

ВИСОКИ СУДСКИ И ТУЖИЛАЧКИ САВЈЕТ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ
Н/Р предједника ХАЛИЛА ЛАГУМЦИЈЕ

Поступајући по упутама Републичког штаба за ванредне ситуације Републике Српске, а имајући у виду да је код 5 (пет) упсленика утврђен корона вирус, у циљу превентивног дјеловања и спречавања даљег ширења COVID-19 (корона вируса), предједница Врховног суда Републике Српске, дана 12.03.2021. године, доноси

ОДЛУКУ

I

Судије распоређене на Грађанском и Управном реферату, с обзиром да раде у нејавним сједницама, изјаснили су се да ће радити од куће 9 (девет) судија, да ће радити у суду 6 (шест) и 1 (један) судија ће радити комбиновано (рад од куће и рад у суду).

II

Како не би дошло до нарушавања процеса рада сви они који су се изјаснили за рад од куће, имају могућност увида у списе предмета путем аутоматског експертовања докумената из ЦМС, с тим што су у том случају у обавези да испоштују процедуру. Процедура се састоји у подношењу захтјева за увид у спис путем е-меила, након чега ће им се омогућити увид у спис, а такође имају могућност да им ИКТ службеник Врховног суда Републике Српске предметни спис сними на стик.

III

Обавеза судија који раде од куће је да без додатног позивања присуствују сједницама вијећа, у дане који су одређени за нејавне сједнице вијећа, било да су извјестиоци, чланови вијећа или предједници вијећа.

IV

Због специфичности рада судија на Кривичном реферату, а ради обезбјеђења процеса рада и хитности поступања у притворским предметима, обезбјеђено је стално трочлано вијеће, које ће чинити двоје судија и предсједница суда, док ће 1 (један) судија радити од куће, уз обавезу да присуствује јавним сједницама вијећа у дане који су одређени за рад јавних сједница, као и у дане када кроз ЦМС буде задужен притворским предметом.

V

У сврху обезбјеђења несметаног процеса рада, судска управа ће радити у складу са сачињеним посебним списком распореда рада запослених у овој служби (списак у прилогу).

VI

У циљу превентивног дјеловања и спречавања даљег ширења COVIDA 19, сједнице вијећа одржаваће се у конференцијској сали, сали за суђење као и у кабинетима предсједника одјељења, јер наведени простори обезбјеђују предвиђену дистанцу.

VII

Наведена организација рада обезбјеђује пуно функционисање Врховног суда Републике Српске и свима пружа једнаке услове за рад и остварење резултата рада.

VIII

Ова одлука ступа на снагу 15.03.2021. године и примјењиваће се до 01.04.2021. године, а њено трајање ће зависити од епидемиолошке ситуације у Врховном суду Републике Српске као и препорука Републичког штаба.

Прилог: Распоред рада судске управе

ПРЕДСЈЕДНИЦА СУДА
Весна Антонић

